Yucna: npocTbie U C/0XKHbIe

OonpepeneHue. [IpocToe YUC/I0 — 3TO HaTypasibHOE YMC/10, 6OJIbLLEE EANHULbI, KOTOPOE AE/IUTCS
Hauesio TOIbKO Ha eAnHULY U Ha caMo cebsi. OCTaslbHble HaTypasibHble Yncaa, 60/blune eanHULbl,
Ha3bIBalT COCTaBHbIMU. EANHULYY HE OTHOCST HU K MPOCTbIM, HU K COCTaBHbIM YUC/1aM.

OcHoBHas TeopeMa apudMeTUKN. Kaxxgqoe HaTypasibHOe YNUCII0 MOXKHO PasJ/iOXnUTb Ha MPOCTblE
MHOXXNTESIN, I'lpMLIéM Takoe pa3J/io)xXeHne e4qnMHCTBEHHO C TOYHOCTbBIO A0 MNeEPECTaHOBKN 3TUX
MHOXXUTENEMN.

3apaua 1. lNMepeuncnute BCce genutenn uyucen: a) 3-5-5:11; 6) 5:45; B) 1001;
r) 256.

3apaua 2. MoxeT M cyMMa TPEX pasfIMYHbIX HaTypasibHbIX YMCeN AeNUTbCS Ha
Ka)kgoe n3 cnaraembix?

3apaya 3. [letn xoamnu B nec 3a rpubamm n Tenepb, BO3BpaLLasCb AOMOW, nayT
napamu. B Kaxaon nape nayT Manb4ymK U AeBoYka, NpUYEM y Manbymka rpnbos B
2 pasa 6onbue, 4yeM y geBo4Ykn. MoxeT nn Bcero y geten 6bitb 100 rpnbos?

3apaua 4. HallanTte Bce NpoCTbie YMCla, KOTOPbIE OT/IMYAOTCA APYr OT Apyra Ha
17.

3apauva 5. Bo Bcex noabesaax A0OMa OAMHAKOBOE YNCA0 3TaXer, a Ha KaxkaoMm
3Taxe 0AMHaKOBOe 4YnCcio KBapTup. Npu 3TOM YMCio 3Taxen B AoMe b6onblue
ymcna KBapTUp Ha 3Taxe, YNCNOo KBapTUP Ha 3Taxe 6osiblle Yymucna noabesnos, a
ymncno noabe3noB 6onbuwe 1. CKONbKO B AOMe 3Taxen, ecnu B HEM 105 kBapTup?

3apaua 6. MOXxHO nu pacctaBuTb Yncna a) ot 1 go 7; 6) ot 1 ao 9 no kpyry
Tak, 4Tobbl Ntoboe N3 HUX A4ennnocb Ha pa3HOCTb CBOUX coceaen?

3apaua 7. ViMeeTca MHOIo OAMHAKOBbIX MPAMOYrOJIbHbIX KAPTOHOK pa3MepoMm
axb cm, roe a u b — uenble uncna, Npuyém a MeHblle b. MU3BECTHO, YTO M3 TaKMX
KapTOHOK MOXHO C/TOXWUTb U MPSAMOYTrosibHUK 49X 51 CM, U NpAMOYIrOJIbHUK

99x 101 cM. MOXHO /1M M0 3TUM AaHHbIM OAHO3HAYHO ONpeae/nTb a u b?
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AdononHuTtenbHble 3a4aum

3apayva 8. YnMcno yMHOXWUAN Ha ero cymmy undp n nonyymnm 2008. Hanaute Bce
Takue yucna.

3apada 9. EcTb ceMb HaTypasibHbIX yncen. Cymma nobbix WeCTu U3 HUX AennTca
Ha 5. BepHO N1, 4TO Kaxaoe u3 HUX Aenntca Ha 57

3apava 10. CyuwecTtByeT nm camoe 60bLIoe NPOCTOe YNCNO?
3apaua 11. Ha gocke 6binm HanmncaHbl 10 nocnepoBaTesibHbIX HaTypanbHbIX
ymncen. Korga cTépnum o4HO U3 HUX, TO CYMMa AEBATU OCTaBLUMXCA OKa3asiacb

paBHa 2011. Kakoe uncno ctépnu?

3apauva 12. [lokaxuTe, YTO OCTaTOK OT AeNeHUd NpocToro yncna Ha 30 —
MpOCTOe YNCNO UK egnHuLa.



